Vedlegg 3: @vrige resultater fra spgrreskjemaet (kamuflasjesetningene)

Resultater fra kamuflasjesetningene tysksprklige informanter:

Type T1 T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8 T9 T10 | T11 | Gj.snitt.

setning
Setning | Poss.pron. 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 82%
1
Setning | Poss.pron. 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 55%
2
Setning | Leddstilling | 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 91%
3
Setning | Leddstilling | O 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 91%
4
Setning | Poss.pron. 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 73%
5
Setning | Samsvar 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 100%
6
Setning | Leddstilling | O 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 82%
7
Setning | Leddstilling | O 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 18%
8
Setning | Leddstilling | 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 91%
9
Setning | Leddstilling | 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 73%
10
Setning | HV 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 100%
11
Setning | Leddstilling | 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 36%
12
Setning | Poss.pron. 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 91%
13
Setning | Leddstilling | 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 82%
14
Setning | Leddstilling | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 100%
15
Setning | Samsvar 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 73%
16
Antall 10 12 12 10 13 13 13 14 11 13 15
riktige
Gj.snitt 63% | 75% | 75% | 63% | 81% | 81% | 81% | 88% | 69% | 81% | 94% | 77%




Resultater fra kamuflasjesetningene polskspréklige informanter:

Type P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 Gj.snitt.

setning
Setning | Poss.pron. 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 60%
1
Setning | Poss.pron. 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 20%
2
Setning | Leddstilling | 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 90%
3
Setning | Leddstilling | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 100%
4
Setning | Poss.pron. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 100%
5
Setning | Samsvar 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 80%
6
Setning | Leddstilling | 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 80%
7
Setning | Leddstilling | 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 40%
8
Setning | Leddstilling | 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 50%
9
Setning | Leddstilling | 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 30%
10
Setning | HV 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 20%
11
Setning | Leddstilling | O 0 1 0 0 0 0 1 1 0 30%
12
Setning | Poss.pron. 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 80%
13
Setning | Leddstilling | 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 90%
14
Setning | Leddstilling | 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 60%
15
Setning | Samsvar 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 50%
16
Antall 13 10 13 6 10 7 6 9 9 15
riktige
Gj.snitt 81% | 63% | 81% | 38% | 63% | 44% | 38% | 56% | 56% | 94% | 61%




